
令和３年度読書活動についての結果

小学１年生の保護者 54人中45人回答（83％）[無回答１名］

1.　小学校１年生のお子さんに絵本の「よみきかせ」をしていますか？

はい 35 76%

いいえ 10 22%

無回答 1 2%

計 46

　　①「はい」の方はどのくらいの頻度で行っていますか？

（ア） 3 9%

（イ） 5 14%

（ウ） 5 14%

（エ） 18 51%

（オ） 4 11%

計 35

　　②「いいえ」の方は理由を教えてください（複数可）

（ア） 0 0%

（イ） 3 27%

（ウ） 3 27%

（エ） 5 45%

（オ） 0 0%

（カ） 0 0%

計 11

２.　「よみきかせ」にはどんな良さがあると思いますか？あなたが思っているものに〇をつけてください

（複数回答可）

人数 46人中の割合

（ア）心の成長を促す（愛情・自己肯定感） 27 59%

（イ）親子のつながりを深める（スキンシップなど） 38 83%

（ウ）実体験を補う 5 11%

（エ）言葉や文字を覚える 34 74%

（オ）知識を得る 27 59%

（カ）「聞く力」を伸ばす 31 67%

（キ）親の声が子どもの精神の安定を促す 16 35%

（ク）親自身の心のいやし 6 13%

（ケ）その他 0 0%

※読みたいとき・自主的に読むので読めない漢字や意味を教える・読書週間や夏休み、冬休み等

（ア）ほぼ毎日

9%

（イ）週に２～３回

14%

（ウ）週に１回

14%

（エ）月に１～２回

52%

（オ）その他

11%

（ア）読みたくない 0%

（イ）子どもが本に興味を示さない

27%

（ウ）子どもが自分で読んでいる

27%

（エ）読みたいけれど時間がない

46%

（オ）読みたいけれど手元に本がない 0%

（カ）その他 0%

はい

76%
いいえ

22%

無回答

2%
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3.　いつも生活しているスペースに、絵本やご自身が読む本が置いてありますか？

はい 40 87%

いいえ 5 11%

無回答 1 2%

計 46

4.　「Ｏｐｅｎ　Ｂｏｏｋ」を知っていますか？

（ア） 7 15%

（イ） 25 54%

（ウ） 13 28%

無回答 1 2%

計 46

4.　あなたがお子さんと一緒に、読みたい本・行きたくなる図書館・参加したくなる本のイベントは

　　どんなものですか？

　　①読みたい本

・ バムとケロシリーズ

・

・ 昔から人気の作品

・ 短くても楽しめる本だったら、もっと読み聞かせができるかなと思う

　　②行きたくなる図書館

・

・

・

・

・ 開館時間が夜までで、カフェなど併設されているような図書館

・

・ うぬまの森の図書館

限られた場所だけでなく、図書館内どこでも自由に床に座れる

たくさんの本があって、何を読んであげたらいいのか分からないので、年齢別オススメの本を見

やすい所においてある図書館

子どもが声に出して読みたくなるような本が見つかるといいなと思います。

絵本や紙しばいの読み聞かせがある

広くなく目が届く大きさの図書館。もしくは、読むスペースのある所

静かにしなくて良い図書館（子ども・幼児がたくさんいるので、どうしても足が遠のいてしま

う）

はい

87%

いいえ

11%

無回答

2%

（ア）知っていて読んでいる

15%

（イ）知っているが、あまり読んでいない

55%

（ウ）知らない

28%

無回答
2%
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　　③参加したくなる本のイベント

・

・

・

・ Zoomでの本のよみきかせ会。子どもも喜んでiPadから参加すると思う

物語を絵と劇で表現されたイベント（話の描写を理解しやすいEテレビおはなしのくにのような感

じ）

子供がそれぞれ家族に向けておすすめの本をえらぶイベント。考える方も、考えてもらった方も

楽しめそう

いろいろな本を紹介してくれるイベント
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